

## 第 2 回運営委員会 議事録

### 【会長挨拶】

先日は、メーリングリストへのご参加、有難うございました。まだ登録が完了していない方は早めに登録をお願いします。いよいよ H29 年度の P T A 活動も本格的に進めていきたいと考えています。5 月は運動会が予定されており、学校のお手伝いを通し、P T A 活動を活発に行っていきたいと考えております。

### 【校長挨拶】

GW が終わり、長期休業明けという事も子ども達の登校渋り等を心配しておりましたが、みんな元気に登校していて良かったと思っております。各クラス共、大変落ち着いて楽しそうに過ごしておりますのでご安心ください。今週から運動会の練習も始まりました。先日お手紙を配布致しましたが、組体操等の練習は十分安全面に配慮しながら実施していきたいと思っております。6 月 3 日には陸上大会も開催されます。陸上の練習、応援団の練習、音楽部の練習、委員会活動等もあり、大活躍しています。PTA 活動につきましては、活動が始まり一ヶ月あまりで慣れないこともある事と思いますが、運動会の方も PTA 役員の方々にお手伝いいただきます。よろしく願いいたします。

### 1. 学校より

(教頭先生)

教育委員会から来ました加藤です。よろしく願いいたします。どのクラスも元気一杯、素直な子ども達が本当に可愛く、毎日を過ごさせてもらってます。PTA・ボランティアの活動も活発に行われており、ありがたく思っています。来週の月曜日には緑のボランティアの方にご協力頂いて、6 年生が境川で球根を抜きを予定しております。校長先生からもお話がありましたが、運動会の方もお手伝いをいただき、ありがたく心強く思っております。

(伊藤先生)

いつもありがとうございます。今月は運動会があります。急に暑くなり、子ども達の体力面に心配がありますが、水分補給をしっかりとしていこうと思います。汗ふきタオルと水分についてのお便りを出していますので、今一度ご確認お願いいたします。今後は運動会に向けての全体練習そして、本番に向けての準備となります。ご支援をいただくことがあると思いますので、よろしく願いいたします。

### 2. 活動報告

- 4/22 (土) 第 38 回定期総会 新旧役員懇親会 (18 : 00~)
- 5/12 (金) 市 P 連定期総会 (18 : 30~)  
市 P 連懇親会 (19 : 45~)
- 5/13 (土) 本部役員会 (9 : 00~) 定例運営委員会 (10 : 00~)  
通年活動顔合わせ会 (11:00~)  
市 P 連広報セミナー (15 : 20~17 : 00 広報部より 3 名参加予定)  
市 P スポーツ大会参加者顔合わせ会 (11 : 00~)

### 3. 今後の予定

- 5/22 (月) 富岡中学校区青少年健全育成連絡会総会 (正木)
- 5/24 (水) P T A 会費集金日
- 5/26 (金) 運動会前日準備
- 5/27 (土) 運動会
- 5/27 (土) 境川クリーン作戦 (運動会のため、不参加)

6/10 (土) 本部役員会 (9:00~) 定例運営委員会 (10:00~)

#### 4. 本部役員より

##### (1) 市P連関連

・9月18日(月・祝)「スポーツ大会開催」(トリムバレー・ソフトボール)について  
 現在、トリムバレー男女で15名、ソフトボール5名 参加希望者募集中です。

・各種セミナー

5/13 (土) 広報セミナー

6/24 (土) 防災セミナー

9/18 (月) 市P連スポーツ大会

2/3 (土) 防犯セミナー

※各種、公募にする予定ですので、PTA だよりやメールでお知らせいたします。

##### (2) P T A会費の集金について (会計) 別紙参照

5/24 (水) 学級文化部と協力して集金

5/15 (月) 「PTA 会費集金のお知らせ」配布しますが、各家庭の配布枚数が正確に把握できませんので、2・3枚多く用意いたしました。先生方よろしくお願ひ致します。

・今年度から名前を書かずに配布していますので、各家庭で名前の記入をお願いいたします。

・集金日前日に学校メールで流します。

・当日 8:20~学級文化部が集金に伺います。

##### (3) 出金報告 (会計)

4月分 (支出)	市P連関連交際費	5,000円
	事務費 (インク代、コピー用紙代)	7,440円

#### 5. 各部より

		報告		予定		
(1)	学級文化部	部会	5/13(土)	11:00~	6/17(土)	10:00~
		活動	5/13(土)	P T A会費集金袋作成	5/24(水)	P T A会費集金・集計作業
		メモ	・部会にて全体活動の担当を決める予定です。 ・定形型活動は役員の負担も考え前年度も行っていないので今年も行わない予定です。			
(2)	校外部	部会	5/13(土)	13:00~		
		活動	4/26(水)	「街頭指導の手引き配布」		
		4/28(木)	新1年生腕章配布			
メモ	4/28(木)転入者用通学案内、腕章配布のお知らせ、転校生用腕章回収のお知らせを事務室に用意しました。					
(3)	選考部	部会			5/24(水)	部会
		活動			5/24(水)	新名簿作成のため確認作業
		メモ	部会にて、1年間の流れ報告・運動会のお手伝い担当決め・次回部会の日程決めを行う。			
(4)	広報部	部会			6/3(土)	

	活動	5/13(土)	広報編集会議 PTA だより作成 広報セミナー参加予定(来週 よりレイアウト作業開始)	6/3(土)	公報誌進捗状況の確認 PTA だよりの作業手順の説明
	メモ	・広報誌について、総会時に撮影ができなかった先生方の撮影が終わりました。 PTA だよりについて、今月より広報部で発行の為 5/22 配布を目指し作成。			

## 6. その他

### (1) 特別会員追加募集について

特別会員さんは、主に街頭指導をして下さっている地域の皆さんです。特別会員さんの子どもは富岡小学校に通っていないが、ご協力して下さい、完全ボランティアの方々です。子ども達の事を見て頂いているので、我々保護者、子ども共に特別会員さんに、お会いした時には、気持ち良く挨拶をしたり感謝の気持ちを伝えて頂き、特別会員さんにとっても毎日の楽しみになって頂ければと思います。

#### <街頭指導の実施状況>

- ・現在 6 名の方が登下校時交差点の所にほぼ毎日出てきて下さっています。
- ・1 名の方が体調を崩してしまった日がありました。他の会員さんも今後無理をして体調を崩すことがないように、少しでも緩和できたらと考え、追加募集したいと考えています。

#### <募集方法>

- ・自治会長さんをお願いに行く
- ・掲示板に掲示
- ・自治会回覧に載せる

#### <特別会員さん来賓について>

- ・日頃の感謝として、運動会やフェスティバルなどの行事に来賓として来て頂けるよう校長先生に手配して頂いております。

#### <特別会員さんへの備品について>

現在：ベスト・腕章・帽子を配布（市役所から無期限貸与という形で支給されている。ベストは年間 5 着まで）

※PTA から日焼け防止になる物の配布について、今後検討していきたいと思っています。

### (2) 運動会お手伝い（準備と後片付け）について 別紙参照

- ・スズランテープの巻き方：新田先生が写真を残して下さいだったので確認して頂く。（なければ巻き方を教えて頂く。）
- ・お父さんの会：当日 7:30~(万国旗の取付・テーブル・椅子の運び出し)
- ・各部：前日当日準備の人数が分かったら、担当の副会長まで連絡下さい。
- ・「運動会お手伝い」の手紙は、部員皆様に配布していないので部員皆様にお伝えください。

※PTA 活動をしっかり行っていることを、一般の方々、外部の方々にも広く伝えると、防犯もなりますので、PTA 関係者の方々は、T シャツの着用をよろしくお願い致します。

### (3) 運動会 P T A 競技について

- ・PTA 競技：綱引き（男女 25 名ずつ：スズランテープの色でチーム分け 白→青テープ 赤→赤テープ）
- ・当日ニッセイ側の門付近に受付を用意し、受付時に競技についての説明をします。
- ・週明けに会員の皆様に手紙を配布します。

※先日お配りしました「主な地域行事についての参加協力」の日程の部分で「H28 年担当」→「H29 年担当」に訂正して下さい。

#### <質問>

運動会前日準備について

Q、雨天の場合でも、前日準備しますか？

A、前日雨天でも、PTAとしては基本的に体育館で準備するので集まります。万が一中止や延期の場合はPTAのメーリングリストでご案内致します。各部長さん部員さんに連絡お願い致します。

Q、各部、前日と当日ではどちらの方の人数が多い方が良いですか？

A、当日の方が出やすいと思いますので、当日多めでも大丈夫です。どちらかは皆さん出られると思いますので、無理のない範囲でご協力をお願い致します。（去年は、前日5名 当日7名など各部により様々）

以上

出席者（敬称略）：橋本校長、加藤教頭、伊藤先生、正木、大隅、斎藤、加藤、森、高柳、樋山、長谷川、濱田、岩崎、森川、木村、笹野、佐藤、石井、村瀬、八田、前島

委任状出席者：書記（宮平）広報部（渡邊）